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K I V O N A T 

 

a Fejlődő Város Bizottság 

2025. november 24-én megtartott ülésének jegyzőkönyvéből 

 

71/2025. (XI. 24.) FVB. számú határozat 

Az ülés napirendje 

 

A Fejlődő Város Bizottság az ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el: 

 

1. Kecskemét Megyei Jogú Város Zöldinfrastruktúra Fejlesztési és Fenntartási 

Akciótervének (ZIFFA) jóváhagyása  

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/ZIFFA_2025_11_KGY.zip 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 17. sorszámmal szerepel.) 

 

2. Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2026. évi költségvetése 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 2. sorszámmal szerepel.) 

 

3. A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivonásának szabályairól szóló rendelet megalkotása 

és a lakossági kezdeményezésű útépítésekről szóló rendelet módosítása 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 6. sorszámmal szerepel.) 

 

4. A Településszerkezeti Terv és a Helyi Építési Szabályzat módosítása 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

(A megalapozó és alátámasztó munkarészek az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/TRT2025nov.zip) 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 11. sorszámmal szerepel.) 

 

5. Kecskemét Megyei Jogú Város TOP Plusz Városfejlesztési Programtervének módosítása 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 16. sorszámmal szerepel.) 

 

6. Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 18. sorszámmal szerepel.) 

 

7. Belterületbe vonáshoz, telekhasznosításhoz kapcsolódó döntések, településrendezési 

szerződések 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

(A telepítési tanulmánytervek az alábbi linken érhetőek el:  

https://kecskemet.hu/uploads/TRSZ2025november.zip) 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 31. sorszámmal szerepel.) 

 

https://kecskemet.hu/uploads/ZIFFA_2025_11_KGY.zip
https://kecskemet.hu/uploads/TRT2025nov.zip


8. Falfestmény elhelyezésével kapcsolatos döntés meghozatala 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 32. sorszámmal szerepel.) 

 

9. Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 2026. I. félévi 

munkatervére 

Előterjesztő: Nemcsik Mátyás elnök 

 

10. Kecskemét Megyei Jogú Város Közlekedési Koncepciója 

Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester   

(Az előterjesztés mellékletei az alábbi linken érhetőek el: 

https://kecskemet.hu/uploads/kozlekedesi-koncepcio-munkaanyagai.pdf) 

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 13. sorszámmal szerepel.) 

 

ZÁRT ÜLÉS: 

 

11. Javaslat a Város Kulcsa díj adományozására 

Előterjesztő: Szemereyné Dr. Pataki Klaudia polgármester   

(A Közgyűlés napirendjén az előterjesztés 41. sorszámmal szerepel.) 

 

 

 

A határozatról értesülnek: 

1-7.) A bizottság tagjai 

8.) Irattár 

 

 

 

K.m.f. 
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